

一晃假期就过去了，先祝各位开年一路发！

照例先聊大盘，节前就说过留点仓位过节没啥问题，这几天外围市场的表现很给力，明天估计开盘就能开在3300点以上，有看我文章的兄弟应该都能领个开工红包。那要不要让红包落袋为安呢，这个就见仁见智了。求稳的兄虎我是倾向于落袋为安的，开盘后还能集体普涨的概率我觉得偏小，只有少部分板块开盘后存在机会。所以周一不建议追高进场，想入场的兄弟我觉得先等等，后面会给你上车机会的！

北向资金连续13天净流入超1100亿，可以说没有他们，就没有这波行情，所以周一要特别注意他们的动向。屯了这么多筹码，趁着高开情绪好，把货出一出，我觉得可能性还是挺高的！



最好的剧本就是直接顶一字板，那短线情绪应该高枕无忧；次一点的就是高开后走加速六板，突破之前泰永长征和弘业期货的五板高度；最次的就是断板，但是高开高走，收根大阳线。其他情况我觉得想参与短线的都要慎重！

恒久科技，上面说过了，不建议参与，拿它当情绪指标最合适。想参与的，有两个买点，一个是打加速六板，这个赌性很大，赌对了海阔天空，赌错了就可能吃大面，因为前一天的五板放了巨量，所以这个加速板很容易炸板；第二个买点就是烂板后的回封，这个回封最好是放量后的回封，这种板一般就封的比较稳，当然第二天享受的溢价肯定是没有第一种买点高。风险永远和收益成正比！

英飞拓，周五跌停开盘还是挺出乎意料的，但感觉问题不大，跌停附近筹码交换很充分，像是在骗筹码。我觉得还能做，第一笔可以沿着20日均线去低吸，平台底部可以低第二笔，应该不会这么快死掉的。当然如果破了平台，该割肉走人就走人！



久其软件，周四的复盘就说过，别看到跌停就慌！不知道有没有胆大的兄弟开盘吸了，刚好在平台底部，恭喜吃大肉！周一就看它开盘表现了，如果能直接突破新高，那就继续拿着，看看开盘的承接情况，反正都是赚钱，承接不好再走人也不迟。没有突破新高，求稳的可以先走一部分，剩下一部分根据承接情况考虑要不要走人！



金发拉比，周五反包了，但我觉得没啥好遗憾的！真看不懂，这钱我确实赚不到，再让我选一次，依然不会去。市场几千只股票给我挑，何必非得抓这只“rabbit”呢？

连板股，恒久科技前面说过了，那就再讲一只——中远海科。炒智慧交通，其实也是数字经济的一个分支。有点看不懂，我就从技术面的角度说下吧。走了两个加速板，第四个板我觉得要么就一字板，要么就是分歧放量板！再走加速板，我觉得风险有点大，很容易炸板。所以有想参与的，我觉得分歧的放量板是一个好买点。但是基于题材的空间缺乏想象力，我就不建议参与了。

格力地产 10.35 -3.54%

看点 新闻 盘口 资金 公告 简况(F10)

操盘必读 大事提醒 财务分析 概念题材
公司概况 股本股东 分红融资 市场观点

概念题材 [更多 >](#)

广东自贸区 **走势最相关** 免税店 新零售
横琴新区 珠海国企改革 珠海主题公园

入选理由
公司为广海地股，全在格力地产的珠海格力广场，位于珠海市中心区，总建筑面积60万平方米，项目分三期开发。开发北夏湾地段，紧

概念龙头

广弘控股 8.42 -0.94%	人人乐 17.43 4.18%	安奈儿 25.80 1.38%
---------------------	--------------------	--------------------

同花顺F10—操盘必读—“概念题材”已置顶

那具体怎么操作呢？点击第一个模块——“操盘必读”，然后一直往下滑，滑到最底部。在“F10学院”上方有一个按钮叫“功能管理”，点击后就进入到“操盘必读

”的编辑页面。不要的功能点右边的灰色“□”按钮，需要的功能点右边的红色“□”按钮。想要调整功能的展示顺序，就按住右边的三道杆，然后进行上下拖动。编辑好以后点底部的“保存”，一个适合自己投资风格的“操盘必读”就大功告成了！